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NATURA apresenta

CD BAMBAS DOIS do músico e produtor BiD
Inédito, BAMBAS DOIS é um projeto que une a cultura brasileira à jamaicana de maneira sem precedentes. Num mesmo álbum estão compondo, criando e tocando juntos alguns dos maiores artistas da Jamaica e representantes de várias gerações e vertentes da música nacional, principalmente das regiões Norte e Nordeste. Este projeto tem o patrocínio do Natura Musical - programa da Natura de apoio e valorização à música brasileira - , é lançado pelo selo Soul City, de BiD, e terá distribuição da Universal.
Participam do disco Luiz Melodia, Dominguinhos, Chico César, as cantoras Karina Buhr, Céu, Thalma de Freitas, Anelis Assunção, o baixista Bi Ribeiro, e ainda Siba, Dada Yute, os integrantes da Nação Zumbi Dengue, Gilmar Bolla 8, Lucio Maia, entre outros brasileiros. Assim como a nata da música contemporânea da Jamaica: Sizzla Kalonji, Kymani Marley, I Wayne, Jesse Royal, Queen Ifrica, The Heptones, Tony Rebel, U-Roy e Luciano, para ficar em lista breve. Todos em performances marcantes, inspiradas pelo caráter desse projeto de feições grandiosas, mas que começou independente e de forma lúdica.
Para a Natura, BAMBAS DOIS representa o encontro que a música é capaz de promover. “O grande diferencial deste projeto é o ineditismo em reunir artistas de repertórios, línguas e culturas tão diferentes, por meio de uma linguagem universal,  que a música representa. E o BiD foi genial ao promover esse encontro de ritmos e composições em um CD que reforça o compromisso da Natura com a diversidade de gêneros musicais”, destaca Karen Cavalcanti, gerente de Marketing Institucional da Natura e responsável pelo programa Natura Musical. 

O projeto foi selecionado pela Natura para participar do Festival Natura Nós, que aconteceu em 21 de maio, justamente por expressar o diálogo da música brasileira com a outras culturas. Na ocasião, BiD reuniu no palco uma parte dos músicos que participaram do projeto (Karina Buhr, Bi Ribeiro, Sizzla Kalonji, I-Wayne e Jesse Royal ), em uma apresentação exclusiva que mostrou ao público, em primeira mão, o repertório de 13 músicas que posteriormente seriam lançadas no CD. 

Tudo começou na cabeça do produtor BiD, que sempre esteve envolvido com experiências musicais inovadoras, entre elas o álbum mais importante dos anos 90, Afrociberdelia, do Chico Science e Nação Zumbi. A ideia surgiu quando BiD estava em um barco na Jamaica e colocou para tocar o disco de Chico César que acabara de produzir, “Francisco, Forró y Frevo”, e o condutor da embarcação começou acompanhar a letra e a cantar junto. “Aí eu tive o estalo” – destaca BiD.

Tempos depois, ao lado do produtor Gustah, BiD foi para a Jamaica levando 13 composições, várias em parceria com Fernando Nunes, na forma de bases pré-gravadas pelos brasileiros. Chegando lá, depois de uma pré-produção super bem cuidada, encontrou com 13 representantes da cena musical jamaicana. Cada um compôs a letra da música que cantou, muitas vezes em parceria com os brasileiros. “É evidente o parentesco dos ritmos jamaicanos e nordestinos, mas a junção deles resultou numa terceira coisa que não é reggae nem forró. As músicas renasceram”, conta BiD. No total são 13 faixas inéditas e uma versão de “Something”, clássico dos Beatles, agora na voz de Luciano, acompanhado do mestre Ernest Ranglin na guitarra.

As várias etapas do BAMBAS DOIS renderam um encontro histórico das culturas Brasil/Jamaica e seu resultado musical o transforma num álbum supreendente, que promete movimentar a música contemporânea dos dois paises.

Por isso mesmo não poderia ser apenas um CD simples. BAMBAS DOIS é um disco-livro de capa dura com ensaios fotográficos, textos exclusivos de Otávio Rodrigues e um glossário dos ritmos e instrumentos da tradição brasileira com ilustrações inspiradas em xilogravura.

O Portal www.naturamusical.com.br também disponibiliza para download legal e gratuito três faixas do CD Little Johnny, Only Jah Love (Raggatu) e All Faya.
Serviço:

Natura apresenta “Bambas Dois” de BiD

Patrocínio: Natura Musical
Selo: Soul City
Distribuição: Universal

Preço médio: R$ 54,90
Sobre o Natura Musical

É o programa de apoio à cultura brasileira da Natura com foco em música. Lançado em 2005, beneficiou projetos de diferentes estágios e processos da música brasileira patrocinando mais de 150 projetos em todas as edições de edital público e seleção direta. Ao todo, 17 estados das cinco regiões do Brasil foram contemplados e mais de 600 mil pessoas beneficiadas. 

Entre os patrocinados até aqui, destacam-se os CDs e turnês inéditas de Roberta Sá, Carlinhos Brown e Vanessa da Mata, Arnaldo Antunes, Lenine, Céu e Marisa Monte. Há também projetos de resgate da memória como o Acervo Digital Chiquinha Gonzaga, site biográfico Caymmi Acervo Digital; e o Livro-CD Jongos do Brasil; além de projetos de gravação de CD como o Feito Pra Acabar de Marcelo Jeneci, a gravação e os shows de lançamento do segundo CD de Karina Buhr, e ainda o filme documentário “A Música Segundo Tom Jobim”, que será lançado ainda em 2011. “Dominguinhos Volta e Meia” é outro filme que está em produção e será lançado ano que vem.

Em 2010, o Natura Musical ampliou sua atuação com o lançamento do Portal Natura Musical (www.naturamusical.com.br) e o programa de Rádio Natura Musical. Os Festivais Natura Nós e a primeira edição do Natura Musical Minas também fazem parte desta história da Natura com a música.

Sobre a Natura

A Natura é a maior fabricante brasileira de cosméticos e produtos de higiene e beleza e líder no setor de venda direta. Criada em 1969 a partir de um laboratório e uma pequena loja em São Paulo, hoje a empresa possui mais de 7 mil colaboradores e registrou no ano de 2010 receita líquida de R$ 5,1 bilhões, um crescimento de 21,1% em relação ao ano anterior. O lucro líquido foi de R$ 744,1 milhões. A Natura está presente no Brasil, Argentina, Peru, Chile, México, Colômbia e França – onde mantém uma loja e um centro-satélite de pesquisa e tecnologia. Na Bolívia atua por meio de empresa distribuidora. Sua força de vendas é formada por mais de 1,2 milhão de consultoras, sendo mais de 1 milhão no Brasil e cerca de 200 mil no exterior.

Informações à imprensa:

Assessoria de Imprensa  BiD
Batucada Comunicação
Piky - Mariana Levy Candeias - pikycandeias@gmail.com - 11 8202 3804
Marcus Cesar – marcao@batucadacomunicacao.com - 11 9486 2320 
Assessoria de Imprensa Natura Musical

Marra Assessoria de Comunicação Ltda.

Tel./fax: (11) 3258 4780 

Paulo Marra - marra@paulomarra.com.br
Luciano Pereira - pereira@paulomarra.com.br
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